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Consiglieri comunali: Francesco Adenti, Andrea Albergati, Giuseppe Arcuri, Fausto Carlo Rocco Bazzani, Paolo Bobbio
Pallavicini, Luigi Boffini, Paolo Bottoni, Francesco Brendolise, Sandro Bruni, Fabio Castagna, Armando Catarisano, Carlo
Alberto Conti, Giovanni Demaria, Massimo Depaoli, Cristiano Facciotto, Paolo Ferloni, Pietro Ferretti, Niccolo' Fraschini,
Valerio Gimigliano, Guido Giuliani, Antonio Grignani, Carlo Guerini, Karin Eva Imparato, Francesco Irianni, Dante Labate,
Davide Lazzari, Sergio Maggi, Franco Martini, Matteo Adolfo Maria Mognaschi, Davide Ottini, Sergio Marco Pellegrino,
Matteo Pezza, Oretta Zemira Pierotti Cei, Maria Raffaella Rognoni, Massimo Rossella, Giuliano Ruffinazzi, Antonio
Sacchi, Raffaele Sgotto, Rosangela Vaghi, Vincenzo Vigna.

Consiglieri presenti: Francesco Adenti, Andrea Albergati, Giuseppe Arcuri, Fausto Carlo Rocco Bazzani, Paolo Bobbio
Pallavicini, Luigi Boffini, Paolo Bottoni, Francesco Brendolise, Sandro Bruni, Fabio Castagna, Armando Catarisano, Carlo
Alberto Conti, Giovanni Demaria, Massimo Depaoli, Cristiano Facciotto, Paolo Ferloni, Pietro Ferretti, Niccolo' Fraschini,
Valerio Gimigliano, Guido Giuliani, Antonio Grignani, Carlo Guerini, Karin Eva Imparato, Francesco Irianni, Dante Labate,
Davide Lazzari, Sergio Maggi, Franco Martini, Matteo Adolfo Maria Mognaschi, Davide Ottini, Sergio Marco Pellegrino,
Matteo Pezza, Oretta Zemira Pierotti Cei, Maria Raffaella Rognoni, Massimo Rossella, Giuliano Ruffinazzi, Antonio
Sacchi, Raffaele Sgotto, Rosangela Vaghi, Vincenzo Vigna.

Resoconto sintetico seduta

DISCUSSIONE ISTANT QUESTION AD OGGETTO:
 
I.Q. PRESENTATA DAI CONSIGLIERI OTTINI, CASTAGNA, LAZZARI IN MERITO ALL'APPLICAZIONE DEGLI

ACCORDI SINDACALI PER L'ATTUAZIONE DELLE PROGRESSIONI ECONOMICHE ORIZZONTALI.
 
I.Q. PRESENTATA DAL CONSIGLIERE PEZZA IN MERITO ALLE PROGRESSIONI ECONOMICHE

ORIZZONTALI
 
I.Q. PRESENTATA DAL CONSIGLIERE VIGNA IN MERITO ALLA VERTENZA DELLE PROGRESSIONI

ORIZZONTALI
 
I.Q. PRESENTATA DAL CONSIGLIERE RUFFINAZZI IN MERITO ALLA REALIZZAZIONE DEL NUOVO

PARCHEGGIO DI VIA FLARER
 
I.Q. PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ROGNONI E MAGGI IN MERITO ALLA CONVENZIONE TRA IL COMUNE

DI PAVIA E SEI ASILI NIDO PRIVATI
 
I.Q. PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE IN MERITO ALLA LINEA BUS N. 1 IN DIREZIONE

MONTEMAINO
 
I.Q. PRESENTATA DAL CONSIGLIERE ALBERGATI IN MERITO ALLA CHIUSURA DELL'AMBULATORIO DI

ECOCARDIOGRAFIA PEDIATRICA DEL POLICLINICO "SAN MATTEO"
 
I.Q. PRESENTATA DAL CONSIGLIERE GRIGNANI IN MERITO AL MANTENIMENTO DEL PARCO DELLA

VERNAVOLA
 
I.Q. PRESENTATA DAL CONSIGLIERE VIGNA IN MERITO ALLA SALA BINGO
 
I.Q. PRESENTATA DAL CONSIGLIERE GIULIANI IN MERITO ALLA MANUTENZIONE DELLE PISTE CICLABILI
 
 
DISCUSSIONE - N.LXXVI/INT.-INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE DEPAOLI IN MERITO

ALLA PUBBLICAZIONE DI DATI INERENTI I CONSIGLIERI COMUNALI
 
PROPOSTE DI DELIBERA:
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DISCUSSIONE - N.1/PROP.-VARIAZIONE DELLA RAPPRESENTANZA DEL GRUPPO CONSILIARE "POPOLO DELLA
LIBERTA'" IN SENO ALLA COMMISSIONE CONSILIARE III GESTIONE DEL TERRITORIO. (RELATORE PRESIDENTE
DEL CONSIGLIO COMUNALE SGOTTO RAFFAELE)

DISCUSSIONE - N.2/PROP.- RICONOSCIMENTO DI LEGITTIMITA' DI DEBITO FUORI BILANCIO PER PAGAMENTO
RETTE DI RICOVERO DI MINORI ED ANZIANI IN ISTITUTO.(RELATORE ASSESSORE ASSANELLI SANDRO)

DISCUSSIONE -  N.3 /PROP.-  REGOLAMENTO PER LA CONCESSIONE DELLE CIVICHE
BENEMERENZE.(PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE SGOTTO RAFFAELE)

DISCUSSIONE - N.4/PROP.-REGOLAMENTO PER IL CONFERIMENTO DELLA CITTADINANZA
ONORARIA.(RELATORE PRESIDENTE DEL CONSIGLIO SGOTTO RAFFAELE)

DISCUSSIONE - N.5/PROP.- ATTO DI INDIRIZZO PER L'AFFIDAMENTO IN CONCESSIONE, TRAMITE PROCEDURA
APERTA, DEL SERVIZIO ACCERTAMENTO E RISCOSSIONE DELL'IMPOSTA COMUNALE SULLA PUBBLICITA',
DEL DIRITTO SULLE PUBBLICHE AFFISSIONI E DELLA TASSA OCCUPAZIONE SPAZI ED AREE PUBBLICHE.
(RELATORE ASSESSORE GALANDRA MARCO)
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